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POZADI A CILE VYZKUMU

=V ramci implementace cild zaloZzenych na vizi ZS Trebotov (dale jen $kola)
,Skola, kde se citim dobie*

podnikla Skola interni vyzkum mezi zaky 4. a 5. tfid a druhého stupné, rodici vSech
zakl vyzkum se zamérenim na jejich spokojenost se Skolou.

= Cilem vyzkumu je zméfit vychozi miru spokojenosti v oblastech:
= Bezpeclnosti — jak se ve Skole, resp. tfidé zaci citi;
= Pristupu ucitelU;
= Rozsahu a naro¢nosti vyuky, resp. jednotlivych predmétu;
= Smysluplnosti a mnozstvi domacich ukolu;
= Podnétnosti pro osobni rozvoj;
= Hodnoceni pusobeni vedeni Skoly.

Dil¢imi cili je zjiSténi preference hodnoceni vykonu v pribéhu roku (zda
klasickymi znamkami pomoci stupnice 1 az 5, &i procentualnim vyjadfenim s
naslednym pfevodem na klasickou stupnici na vysvédcéeni).




SBER DAT

= Sbér dat probihal pomoci: ONLINE DOTAZNIKU pomoci Google formulaie

= Cilova skupina: Do dotaznikového Setreni byli zahrnuti zaci ze 4. az 9. tridy.
= Celkovy vzorek: N = 149 odpovédi ze 182 moznych

= Délka dotazniku: 10 — 15 minut

= Zaci vypliiovali dotaznik ve $kole v hodinach, ve vyjimeénych pfipadech mimo $kolu.




METODIKA

STATISTICKA VYZNAMNOST
= Vyhodnoceni statistické vyznamnosti rozdilid mezi odpovédmi (porovnani skupin) ® Rozhodné ano

je zalozeno na vypoctu statistické vyznamnosti pro mala univerza (populace).
=V nasledujici zpravé jsou oznadeny rozdily statisticky vyznamné na 95% a 98% " Spise ano

. : ) o
hladiné spolehlivosti. - soie 52%
. v, . P v , , L. Yo . pise ne

= Viz priklad: Chlapci uvadéli odpovéd na sledovanou otazku vyznamné cCasteji nez

divky. Statistcky vyznamny rozdil skupiny oproti iné skuping

y vyznamny rozdil skupiny oproti jiné skupiné / Y 0 11%
/ S ostatnim skupindm na 95% / 98% hlading spolehlivost. " Rozhodné ne

Chlapci Divky

MIRA SPOKOJENOSTI

= Za UuCelem zobrazeni odpovédi jsou ve zpravé pouzity ukazatele
Miry spokojenosti, jeZz jsou konstruovany pfepocétem ziskanych odpovédi na
Skalu 0 — 100%. A to tak, ze odpovédi ,Rozhodné ano” je pfifazena hodnota
100%, odpovédi ,Spise ano“ hodnota 70%, odpovédi ,SpiSe ne“ hodnota 30% a
,Rozhodné ne“ 0%. Mira spokojenosti je pak ziskana primérem téchto.

Fiktivni pfiklad zobrazeni Miry spokojenosti:

(71 %)

presnéjSi nez napfiklad ukazatel Top2Boxes (T2B), ktery je tvofen souctem
odpovédi ,Rozhodné ano* a ,SpiSe ano®, a Bottom2Boxes (B2B), ktery je tvofen
souctem odpovédi ,Spise ne“ a ,Rozhodné ne“. A tudiz T2B a B2B nezohlednuji
velikosti skupin Zaku, ktefi uvadéli rozhodné pozitivni nebo rozhodné negativni
odpovédi.

0
= Ukazatel tak v sobé zahrnuje zastoupeni vSech odpovédi, coz je interpretacné /)

INDEX



STRUKTURA VZORKU
- Zastoupeni divek a chlapcu ve tridach

Ze tfid zafazenych do dotazovani bylo pro vyhodnoceni ziskany odpovédi od 82% zakau.

RozlozZeni dle pohlavi se od skuteCného vyznamneé neliSi. Ve zpravé jsou uvadeéna nevazena data.

Skutecna struktura Struktura vzorku

Celkem Chlapci Divky Celkem Chlapci Divky
oaze (M) N N % N % N N % N %
Vsichni Zaci 182 91 50% 91  50% 149 71 48% 70 47%
4. a 5. tridy 51 31 61% 20 39% 47 25 56% 20 44%
6. a 7. tridy 63 23 37% 40 63% 49 15 33% 30 67%
8. a 9. tridy 68 37 54% 31 46% 53 31 61% 20 39%

Jiné

% z Celkem

%

82%

92%

78%

78%




HLAVNI ZJISTENI




HLAVNI ZJISTENI - Ugitelé, spoluzaci a prostory

= Celkova spokojenost dotazanych zakii se zakladni $kolou ZS Tfebotov dosahuje 81% (hodnota T2B, nebo-li procento zaka,
ktefi chodi do této Skoly rozhodné nebo spiSe radi). 19% Zaku chodi do Skoly nerado, pfiéemz 9% rozhodné nerado.

POCIT BEZPECi VE SKOLE
= P¥iblizné 80% Zaku ma ve Skole spoluzaka, kterému se mohou svéfit, a kamaradi i se spoluzakem z jiného ro¢niku.

= PFiblizné 60% Zaku se boji pfed svymi spoluzaky pfiznat chybu. 1/4 ma strach z nékterého ze svych spoluzaku (pficemz 9%
rozhodné) a 1/6 zaku se obava chodit na velkou prestavku mezi zaky druhého stupné.

HODNOCENI UCITELU
= %4 2zakl se boji nékterych uditelt a vyhyba se mluveni s uditeli o samoté. Pro 1/3 Zaku je obtizné mluvit s uditeli pfed tfidou.

= Polovina zaku deklaruje, Ze maze u ucitelt hledat pomoc pfi FeSeni osobnich problému, a témér 2/3, Ze maji ucitelé pochopeni pro
jejich problémy, &i se mohou néjakému uditeli svéfit. 4/5 zaku pak u uciteld mize hledat pomoc pfi feSeni problému s u¢enim.

= % deklaruje, ze ucCitelé s nimi jednaji s respektem.

HODNOCENI VEDENI SKOLY

= Spokojenost s vedenim Skoly je vysoka — 87% zakul deklaruje lidsky pfistup k détem (40% rozhodné) a 79% je pfesvédcena, ze ve
vedeni Skoly jsou schopni lidé (41% rozhodné).

SKOLNI PROSTORY

= PFiblizné % zakd se ve Skolnich prostorach a jejim okoli citi dobfe, zbyli zaci se v nich dobfe neciti, pfipadné jim nepfipadaji
prostory privétivé. Priblizné 5% zaku je s prostfedim Skoly rozhodné nespokojeno.



HLAVNI ZJISTENI — Vyuka a pfistup zaka

HODNOCENI VYUKY

= Ucitelé pouzivaji vice rtiznych zpuisobt vykladu latky - téméf 90% zaku to deklaruje (34% rozhodné) versus 53% zakd, ktefi
tvrdi, Ze ucCitelé uCi jednotvarné (pouze 10% je o tom ale pevné pfesvédCeno). Nutno podotknout, Ze néktefi zaci meli pfi vyplriovani
dotazniku se slovem ,jednotvarny“ problem, jak ho uchopit.

= Vyuka je srozumitelna pro 81% zakul a 72% deklaruje, ze se v hodiné hodné nauci.
= Priblizné 80% zaku uvadi, ze ucitelé ocenuji jejich snahu a poskytuji zakiim prostor k vyjadieni.
= 2/3 zakll vnima, ze ma moznost ukazat, co umi. 22% je o tom rozhodné presvédceno.

PRISTUP ZAKA A JEHO ROZVOJ

=  TémérF 90% zakum deklaruje, Ze jim pomaha, kdyz ucitelé ocenuji jejich snahu, maji radost ze svych Skolnich Uspéchu a snazi se
ve Skole podavat co nejlepsSi vykony.

= 80% zakd ma pocit, ze se ve Skole rozviji (26% toto rozhodné deklaruje). 30% zaku se ale pri vyuc¢ovani nudi, nicméné
pouze 4% to deklaruje rozhodné. 58% zaku v8ak uvadi, Ze ma ve Skole dostatek pfilezitosti vénovat se vice svému oblibenému
predmétu, projevi-li o to zajem.

= 1/3 Zakl nenachazi o pfestavkach dostatek pfilezitosti k riznym aktivitam.

DOMACI UKOLY

= Polovina zakll ma &asto pocit, ze ma vice domacich ukoll, nez by bylo tfeba (28% je o tom rozhodné pfesvéd&eno). Na druhou
stranu by 15% zaku sneslo domacich ukoll o néco vice.

= Pouze 26% zaku se domniva, Ze maji ukoly smysl (vétSinou). 21% zaku si mysli, Ze ukoly rozhodné smysl nemaji.



OBLIBA SKOLY — Srovnani s CR a Evropskymi zemémi
4. a 8. tridy

= Pfi indikativnim srovnani s vysledky studie v Cesku a ostatnich evropskych zemich z roku 2014 (na vyznamové stejné otazce se
stejnou Skalou) vychazi ZS Trebotov v oblibé Skoly mezi zaky 4. tfidy srovnatelné na evropské urovni a lépe ve srovnani
s vysledky za Ceskou republiku.

= Obliba $koly v osmych tfidach ZS Tf‘ebotvov je v porovnani s mezinarodnimi vysledky z let pred rokem 2014 vyrazné
vyssi, taktéz v porovnani s primérem v Cesku z roku 2007.

OBLIBA SKOLY Vysledky studie Karlovy Univerzity *
,Jsi réad/a, ze chodi$ do této $koly?“/ (2014)
,Chodis rad/rada do této Skoly?* Dotaznikové Setreni

. ZS Trebotov , ’
Srovnavany ukazatel: PRUMER (2023) Ostatni evropske

SLEDOVANA KATEGORIE zemé
(Cim nizsi hodnota, tim vyssi spokojenost Zdkii.)

Vsichni Z4ci (4. az 9. tfida) 1,91 (N=149, 82% z univerza) > -
74ci 8. tiid 1,91 (N=34, 83% z univerza) ( 2,47** 2,29
Zaci 4. t¥id 1,86 (N=22, 95% z univerza) / 2,10 1,76

* Pozn. Vyzkum pouzit pro srovnani: »SROVNANIi OBLIBY SKOLY A MATEMATIKY POHLEDEM MEZINARODNICH SETRENI
Miroslava Federiéova and Daniel Miinich, Discussion Paper No. 2014 — 227, June 2014

** 8. tfidy ve vyzkumu méfeny naposledy v roce 2007

Vsichni Zaci (N=149), Zaci 4 (N=22), 8. tfidy (N=34)
Ot: Jsi rdd/rada, Ze chodis do této skoly? 9
Ot: Do jaké chodis tridy?




HLAVNI ZJISTENI - Analyza naplnénosti potieb

Potfeby, jez maji nejvyssi vliv na spokojenost zaku ve Skole, jsou nasledujici:
(V zdvorkdch uvedeny hodnoty T2B, coZ je soucet frekvence odpovédi ,,Rozhodné ano” a ,Spise ano”, a B2B, coZ je soucet odpovédi
frekvence ,,Rozhodné ne” a , Spise ne”)

Skola mi poskytuje dostatek u¢ebnich pom(icek. (T2B 84%, B2B 16%)

Myslim si, Ze ve vedeni skoly jsou schopni lidé. (T2B 79%, B2B 21%)

U ucitell mazu hledat pomoc pfi feseni problémU spojenych s uc¢enim. (T2B 81%, B2B 19%)
V okoli skoly (v zahradé, na hfisti) se citim dobre. (T2B 81%, B2B 19%)

Vedeni Skoly ma k détem lidsky pristup. (T2B 87%, B2B 13%)

ANANENENEN

pficemz na nasledujici potfeby je vhodné se zaméfit z hlediska cild vyplyvajicich z vize Skoly (vySe ukazatele Miry
spokojenosti je nizsi nez 70%, je zde potencial pro navyseni, vliv na celkovou spokojenost je vysoky):

KdyZz mam problém/potize, mGzu se svérit néjakému uditeli. (T2B 63%, B2B 37%)

Prostor tfidy, kde travim vétSinu ¢asu ve Skole, na mé pusobi pratelsky. (T2B 77%, B2B 23%)
Chodby a vnitfek Skoly mi pripadaji pfivétivé. (T2B 78%, B2B 22%).

Mdam pocit, Ze se ve Skole rozvijim, tj. nau¢im se nové véci. (T2B 79%, B2B 21%)

Vyuka je pro mé srozumitelnd. (T2B 81%, B2B 19%)

Vedeni Skoly reaguje na podnéty ze strany zaku a rodic(. (T2B 87%, B2B 13%)

10



IDENTIFIKACE KLICOVYCH POTREB

= Pro zaky je dulezité, aby pro né byla vyuka srozumitelna, méli pocit, ze se ve Skole rozviji a ke svému studiu méli dostatek
pomiicek. Dale je dllezita divéra ve vedeni Skoly a prostory Skoly, ve kterych se zaci potrebuji citit dobre.

= U nize uvedenych potfeb, jez jsou pro zaky dulezité a souCasné naplfuji vizi Skoly, je potencial k vy§§imu naplnéni. Predevsim
»moznost se sveérit u€iteli v pripadé potizi“ zde dosahuje hodnoty Miry spokojenosti pod 57%.

= Nutno prihlédnout k tomu, Ze se jedna o velice osobni potfebu. Taktéz je dulezité zduraznit, Ze nize uvedené potfeby jsou dulezité pro relativné vyznamné
skupiny Zaku, ne pro kazdého nebo vétSinu. Na individualni trovni bude tento seznam potfeb odlisny.

Potfeby majici nejvyznamnéjsi vliv na spokojenost ve skole Implicitni Mira spokojenosti T2B B2B
dulezitost (hodnoty od 0 do 100%)

0,588 N 67% 81% 19%
0,574 N 67% 79% 21%
0,552 I 73% 84% 16%

Je pro Tebe vyuka vétSinou srozumitelna?
Mam pocit, Ze se ve Skole rozvijim, tj. nauc¢im se nové véci.
Skola mi poskytuje dostatek u¢ebnich pom(icek.

Myslim si, Ze ve vedeni skoly jsou schopni lidé. 0,525 I 72% 79% 21%
U uciteld m0zu hledat pomoc pfi feSeni problém spojenych s u¢enim. 0,512 I 72% 81% 19%
V okoli skoly (v zahrade na hristi) se citim dobre. 0,500 I 72% 81% 19%

zaku a rodicu. 0,492 I 65% 87% 13%

' KdyZz mam problém/potiZie, mGZu se svérit néjakému uditeli.
Vedeni Skoly ma k détem lidsky pfistup. 0,477 B 75% 87% 13%

Prostor tridy, kde travim vétsinu ¢asu ve Skole, na mé pusobi pratelsky. 0,473 N 66% 77% 23%
Chodby a vnitiek sSkoly mi pripadaji privétivé. \ / 0,471 Y 66% 78% 22%

VSICHNI DOTAZANI ZACI Pozn.: Vybér potfeb s nejvysSsi hodnotou korelace na celkovou spokojenost se Skolou

NAPLNENOST POTREBY (Mira spokojenosti/souhlasu s danymi kritérii) Mira Spokojenosti = je konstruovan prepoétem ziskanych hodnot na $kalu 0 — 100%: odpovédi ,Rozhodné ano® je
Q: Nakolik souhlasite s nasledujicimi tvrzenimi. pfitazena hodnota 100%, odpovédi ,SpiSe ano“ hodnota 70%, odpovédi ,Spise ne“ hodnota 30% a ,Rozhodné ne* 0%.
IMPLICITNI DULEZITOST (korelace atributu na celkovou spokojenost ve Skole) Mira spokojenosti je pak ziskana primérem téchto hodnot za sledovanou kategorii.

Q: Nakolik souhlasite s nasledujicimi tvrzenimi. Tento ukazatel tak v sobé& zahrnuje zastoupeni vSech odpovédi, coz je interpretacné pfesnéjsi nez napriklad ukazatele

Q: Jsi rad/rada, Ze chodi$ do teto Skoly? zohledriujici pouze pozitivni nebo negativni odpovédi (napf. T2B = soucet odpovédi ,Rozhodné ano* a ,Spise ano“.

0,491 MN 57% 63% 37% |

11



IDENTIFIKACE KLICOVYCH POTREB
A JEJICH NAPLNENOSTI

DOLEZITE A MENE NAPLNENE I i (v dané oblasti) DOLEZITE A VICE NAPLNENE

0,65 Tyto potreby jsou pro spokojenost Zakd ve ]
Skole nejvice dilezité a zaroven dosahuji | ; . o
0,60 nizsi hodnoty ukazatele Mira spokojenosti. Vedeni Skoly reaguje na podnéty z:\e e pro Tebg v¥uka vetsvmou srozum 'te'!‘a? L -
By Mam pocit, Ze se ve Skole rozvijim, tj. nau€im se noyvé véci. -
e strany Zaku a rodicu. : V- okoli Skoly (v zahradé =
L - okoli Skoly(v-zahradé; na p : : L ; T
Kdyz mam problém/potize, mizu se i hfiéti) se citim dobre T Solami poskytuje dostatek ucebnich pomacek. -
e ws L el . e . Ly £ x . A
svérit néjakému ugiteli. ] Myslim si, Ze ve vedeni Skoly jsou schopni lidé. (@)
0,50 ' - o o\ e - o
. . L » e ! Prostor tfidy, kde travim vetSinu ¢asu ve U uciteld mbzu hledat pomoc pfi feSeni =
I\{Iam V: Sk°|,e dOSt’atek |:Lrl|,|§z|tcl>stl V hodinach se hodné naucim. | Skole, na mé plsobi pratelsky. problém( spojenych s u¢enim. o
0,45 Ye:°‘{i' se "k'°§ 5":’““ oviibenermu Ve Skole mam moznost 1 : Chodby a vnitfek Skoly mi pripadaji privétive. Vedeni skoly ma k détem lidsky pristup. =
e B S RECIER eI ukazat, co umim. ] . . . Mivam radost ze svych Skolnich Uspéchd. m
0.40 N N e . SRS Mam dobré vztahy s vétSinou __ _ [ = Ve $Kole AT Spoluzake; Ktgram——————~—=—~—=———~ DN
’ Sitelil mz s ' spoluzakl v nasi tfide. ' =
U ucitelu mazu hledat pomoc pfi ! polizakie e semuzus Cimkoliy svfit o
0.35 reSeni osobnich probléma. 1 Ucitelé ocenuji moji snahu. _UCitelé pouzivaji vice riznych ‘_”|
’ Ucitelé maji pochopeni pro moje problémy. . e zplsobu, kdyz nas néco udi. =
0,30 Mas dostatek pfileZitosti k riznym aktivitam, : Ugitelé davaji prostor k ® Ve $kole se snazim podavat co nejlepsi vykony. =)
vt jak se zabavit o pfestavkach? : vyjadFeni nazord véem. o %
gtsina ucitelu, Ktere mam nebo jsem mel/a, H RIS I o
0.25 ° u&i podobngm zpisobern. : Pomaha mi, kdyZ ugitelé ocefuji moji snahu. 5
: Ucitelé se mnou jednaji s respektem. 3
0,20 : &
| Kamaradim se i se spoluzaky z vysSich nebo g-
H DA S S
0,15 Pried spoluzaky je snadné pfiznat svoji chybu. : mZSlcrl rocnikd, jinych trd. S
]
]
0,10 !
50% 60% 70% LN NEDOLEZITE, ALE VICE NAPLNENE
VSICHNI DOTAZANI ZAClI
NAPLNENOST POTREBY (Mira Spokojenosti/souhlasu s danymi kritérii) Mira Spokojenosti = je konstruovan piepodtem ziskanych hodnot na $kalu 0 — 100%: odpovédi ,Rozhodné ano” je
Q: Nakolik §ouh|a3|'vte s nasledujicimi tvrzenimi. pfitazena hodnota 100%, odpovédi ,SpiSe ano“ hodnota 70%, odpovédi ,Spise ne“ hodnota 30% a ,Rozhodné ne* 0%.
IMPLICITNI DULEZITOST (korelace atributu na celkovou spokojenost ve Skole) Mira spokojenosti je pak ziskana primérem téchto hodnot za sledovanou kategorii.
Q: Nakolik souhlasite s nasledujicimi tvrzenimi. Tento ukazatel tak v sobé& zahrnuje zastoupeni vSech odpovédi, coz je interpretacné presnéjSi nez napfiklad ukazatele 12

Q: Jsi rad/rada, Ze chodis do této Skoly? zohledriujici pouze pozitivni nebo negativni odpovédi (napf. T2B = soucet odpovédi ,Rozhodné& ano* a ,Spise ano.



HLAVNI ZJISTENI — Obtiznost predmétti

= 19% ze vSech zaka uvadi, ze je pro né vyuka spiSe nebo
rozhodné nesrozumitelna.

= Témér polovina z nich uvadi, ze je pro né nesrozumitelna vyuka
v pfedmétu Matematika, tfetina pak Cesky jazyk a Informatika.

= Z pohledu vSech zaku je ve vySe jmenovanych pfedmétech vyuka
nesrozumitelna u méné nez 10% z4aku.

= Vyuka je nesrozumitelna pro 13% zaku ze 4. a 5. tfidy, 24% zaku ze
6.a 7.tfid a19% z 8. a 9. tfid.

Nesrozumitelna vyuka v predmétech
ze vSech zaku (N=149)

Matematika

Cesky jazyk

Informatika

Zemépis

Déjepis

Anglicky jazyk

Obc¢anska a rodinna vychova
Fyzika

Némecky jazyk

Hudebni vychova
Prirodopis/Prirodovéda
Vytvarna vychova
Konverzace z anglického jazyka
Pracovni vychova

Télesna vychova
Francouzsky jazyk

Cvic¢eni z matematiky
Chemie

9%
7%
7%
6%

Eﬂwbhhhmmmmm
SHESHEHENHEHE

w
X

Pozn.: Ve vystupech zohlednéno, zda se dany
pfedmét na prvnim/druhém stupni vyucuje

13



DETAILNI VYSTUPY




CELKOVA SPOKOJENOST




MIRA SPOKOJENOSTI

VSichni zaci

= 81% chodi do této Skoly rado, pficemz 37% je o tom pfesvédCeno rozhodné a 44% spiSe. 9% zaka chodi do této Skoly rozhodné
nerado.

= Celkova Mira spokojenosti dosahuje hodnoty 71%.

T2B 819% =Rozhodné ano + Spise ano
B2B 19% =Rozhodné ne + Spise ne 50
40 60 (71 %)
30
m Rozhodné ano / \
20 80
u Spise ano 0 %
5 0 100
m SpiSe ne 44% wiiRA
SPOKOJENOSTI

m Rozhodné ne

Total

Vsichni zaci

Mira Spokojenosti = je konstruovan pfepoctem ziskanych hodnot na Skalu O — 100%: odpovédi ,Rozhodné ano® je
prifazena hodnota 100%, odpovédi ,SpiSe ano® hodnota 70%, odpovédi ,SpiSe ne“ hodnota 30% a ,Rozhodné ne“ 0%.
Mira spokojenosti je pak ziskana primérem téchto hodnot za sledovanou kategorii.

Tento ukazatel tak v sobé& zahrnuje zastoupeni vSech odpovédi, coz je interpretacné presnéjSi nez napfiklad ukazatele

Viichni 34ci (N=149), F4ci 4.-5. tFidy (N=47), 6.-7. tfidy (N=49), 8.-9. tfidy (N=53) zohledrujici pouze pozitivni nebo negativni odpovédi (napf. T2B = soucet odpovédi ,Rozhodné ano® a ,SpiSe ano*.

Ot: Jsi rdd/rada, Ze chodis do této skoly? 16
Ot: Do jaké chodis tridy?




CELKOVA SPOKOJENOST
Dle trid a pohlavi

= S vy8Sim ro¢nikem postupné ubyva zaku, ktefi chodi do Skoly radi. Do Ctvrté a paté tfidy chodi rado 87% zakl (T2B) a do osmé a
devaté tfidy 77%. Ve skupiné Zakl z 8. a 9. tfid je oproti skupiné zaku ze 4. a 5. tfidy signifikantné vice rozhodné& nespokojenych
(15% vs. 6%) a signifikantné méné rozhodné spokojenych (28% vs. 47%).

= Ve spokojenosti se Skolou jsou chlapci a divky spiSe vyrovnani.

Jsi rad/a, ze chodis do této skoly? |

T2B 81% = Rozhodné ano + Spise ano 87% 78% 77% 86% 77%
B2B 19% = Rozhodné ne + Spise ne 13% 22% 23% 14% 23%
-

B2B

® Rozhodné ano

= Spise ano
44%
m SpiSe ne 40%
v 16% 5
m Rozhodné ne  ron _
Total 4.-5. trida 6.-7. tfida 8.-9. trida 1 Chlapci Divky

Vsichni Zaci (N=149), Zaci 4.-5. tfidy (N=47), 6.-7. tfidy (N=49), 8.-9. tfidy (N=53), Chlapci (N=71), Divky (N=70)
Ot: Jsi rad/rada, Ze chodis do této Skoly? / I Statisticky vyznamny rozdil skupiny oproti jiné skupingé / 17
Ot: Do jaké chodis tfidy? Jsi chlapec/divka ..? | ostatnim skupinam na 95% / 98% hladiné spolehlivosti.




MIRA SPOKOJENOSTI
Dle trid

= Spokojenost zakl klesa s navstévovanim vysSich ro¢nikd. Nejradéji chodi do Skoly zaci 4. a 5. tfid, nejméné radi zaci 8. a 9. tfidy.

MIiRA SPOKOJENOSTI

(71 %) 50 (70 %)

)

80

(78 %)

90

100

VSichni zaci Zaci 4. - 5. tridy 6. — 7. tridy 8. — 9. tridy

Mira Spokojenosti = je konstruovan pfepoctem ziskanych hodnot na Skalu O — 100%: odpovédi ,Rozhodné ano® je
prifazena hodnota 100%, odpovédi ,SpiSe ano® hodnota 70%, odpovédi ,SpiSe ne“ hodnota 30% a ,Rozhodné ne“ 0%.
Mira spokojenosti je pak ziskana primérem téchto hodnot za sledovanou kategorii.

Tento ukazatel tak v sobé& zahrnuje zastoupeni vSech odpovédi, coz je interpretacné presnéjSi nez napfiklad ukazatele
Viichni 34ci (N=149), F4ci 4.-5. tFidy (N=47), 6.-7. tfidy (N=49), 8.-9. tfidy (N=53) zohledrujici pouze pozitivni nebo negativni odpovédi (napf. T2B = soucet odpovédi ,Rozhodné ano® a ,SpiSe ano*.
Ot: Jsi rad/rada, Ze Cvf‘o‘i'lg do této Skoly? J Statisticky vyznamny rozdil skupiny oproti celku (odpovédim 18
Ot: Do jaké chodis tfidy? I za v8echny zaky) na 95% / 98% hlading spolehlivosti.




MIRA SPOKOJENOSTI
Dle pohlavi

= Chlapci jsou ve Skole nepatrné vice spokojeni nez divky.

MIiRA SPOKOJENOSTI

(71 %)

VSichni zaci Chlapci

VSichni 7aci (N=149), Zici 4.-5. tfidy (N=47), 6.-7. tfidy (N=49), 8.-9. t¥idy (N=53)

0 0 6o (69 %)
(74 %) Y 3o
20 '/rﬁso
10 90
0 100

Divky

Mira Spokojenosti = je konstruovan pfepoctem ziskanych hodnot na Skalu O — 100%: odpovédi ,Rozhodné ano® je
prifazena hodnota 100%, odpovédi ,SpiSe ano® hodnota 70%, odpovédi ,SpiSe ne“ hodnota 30% a ,Rozhodné ne“ 0%.
Mira spokojenosti je pak ziskana primérem téchto hodnot za sledovanou kategorii.

Tento ukazatel tak v sobé& zahrnuje zastoupeni vSech odpovédi, coz je interpretacné presnéjSi nez napfiklad ukazatele
zohledrujici pouze pozitivni nebo negativni odpovédi (napf. T2B = soucet odpovédi ,Rozhodné ano® a ,SpiSe ano*.

Ot: Jsi rdd/rada, Ze chodis do této skoly?
Ot: Jsi chlapec/divka ...?

/ [ Statisticky vyznamny rozdil skupiny oproti celku (odpovédim 19
[ za vSechny zaky) na 95% / 98% hladiné spolehlivosti.
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HODNOCENI SKOLNICH PROSTORU

VSichni zaci

= P¥iblizné % zaka se ve Skolnich prostorach a jejim okoli citi dobfe. Zbytek zaku se tak neciti nebo jim nepfipadaji pfivétivé. Pfiblizné
5% zaku je s prostfedim Skoly rozhodné nespokojeno.

® Rozhodné ano = Spise ano = Spise ne ® Rozhodné ne T2B B2B

V okoli Skoly (v zahradé, na hristi) se citim

dobre. VYA 81% 19%

Chodby a vnitiek Skoly mi pripadaji

privétiveé. 17% P45 /8% 22%

Prostor tridy, kde travim vétsinu €asu ve

$kole, na mé pusobi pratelsky. 16% RN 7% 23%

= e + is = e + is
Viichni 34ci (N=149) T2B = Rozhodné ano + Spise ano, B2B = Rozhodné ano + SpisSe ano

Ot: NiZe jsou tvrzeni, ktefi jini Zaci fekli o prostoru skoly a jejim okoli (mame na mysli u¢ebny, chodby, jidelnu a htisté a cely areal skoly). U kazdého tvrzeni prosim oznac, nakolik s nim souhlasi$ nebo nesouhlasis. 20



POCIT BEZPECIi VE SKOLE

VSichni zaci

=  Témér 80% zaku alespon ma ve Skole spoluzaka, kterému se miZze svéfit a kamaradi i se spoluzakem z jiného ro¢niku.

= 59% zakl se boji pfed svymi spoluzaky pfiznat chybu. 23% ma strach z nékterého ze svych spoluzaku (pficemz 9% rozhodné) a
16% zaku se obava chodit na velkou prestavku mezi Zzaky druhého stupné.

® Rozhodné ano m Spise ano m Spise ne ® Rozhodné ne T2B B2B

Ve Skole mam spoluzaka, kterému se mtizu

s éimkoliv svéFit 55% 23% (/7 78% 22%

Kamaradim se i se spoluzaky z vyssich

nebo nizsich ro&niki, jinych tfid. 41% 2 R ©”° EEESCIERL

Mam dobré vztal:‘)a(lési ‘tlféizlééi.nou spoluzaku v 2704 18% A 769% 24%
Pred spoluzaky jcins;gzc.iné pfiznat svoji 17% 13% 59% 41%
Mam strach z nékterych spoluzaki. eI 15% 23% 77%

Bojim se chodit na velkou prestavku ven

mezi vechny zaky druhého stupné.  REAL el 17% 16% 84%

= e + is = e + is
Viichni 34ci (N=149) T2B = Rozhodné ano + Spise ano, B2B = Rozhodné ano + SpisSe ano

Ot: Jak se ve Skole citi§? Nize jsou tvrzeni riznych spoluzakd,
opét oznac, nakolik s nim souhlasi$ nebo nesouhlasis.

21



VNIMANI UCITELU

VSichni zaci

= Y, zakl se boji nékterych uditelt a vyhyba se mluveni s uditeli o samoté. Pro 1/3 zakul je obtizné mluvit s uditeli pfed tfidou.

= Pfiblizné polovina zaku deklaruje, ze muze u ucitelt hledat pomoc pfi feSeni osobnich problémda, ucitelé maji pochopeni pro jejich
problémy, €i se mohou né&jakému uciteli svéfit. 4/5 zakl pak u uciteld maze hledat pomoc pfi FeSeni problému s uéenim.

= % deklaruje, ze ucitelé s nimi jednaji s respektem.

® Rozhodné ano m SpiSe ano m SpisSe ne ® Rozhodné ne T2B B2B
Vyhybam se mluveni s uéiteli o samoté. A/ 17% 24% 76%
Je pro mne obtiitr;?dr:‘:fwit s uditeli pred 16% 17% 39% 28% 33% 67%

U ucitell mazu hledat pomoc pfi feseni

osobnich problému. 17% 32% 27% 24% 49% 51%

Ucitelé maji pochopeni pro moje problémy. 62% 38%
Kdyz mam problém/potize, mizu se svérit

néjakému ugiteli. 63% 37%

Ucitelé se mnou jednaji s respektem. 16% 9% 74% 26%

U uciteld mazu hledat pomoc pfri feSeni 0 5 5 . . .
problému spojenych s uéenim. 42% 39% VO NNCl 81% 19%

= e + is = e + is
Viichni 34ci (N=149) T2B = Rozhodné ano + Spise ano, B2B = Rozhodné ano + SpisSe ano

Ot: Nyni se zamysli se nad uciteli ve Skole. Opét u kazdého tvrzeni ozna¢, nakolik s nim souhlasi$ nebo nesouhlasis. 22



HODNOCENI VYUKY

VSichni zaci

=  TéméF 90% zaku deklaruje, ze ucitelé pouzivaji vice riznych zpusobu vykladu latky (1/3 je o tom rozhodné presvédCena). Naopak
polovina Zaku uvadi, Ze ucitelé ui jednotvarné nebo podobnym zpusobem (ale pevné je o tom pfesvédéeno méné nez 10%). Vyuka
je srozumitelna pro 81% zaku a 72% zaku se v hodiné hodné naudi.

= Pfiblizné 80% zaku uvadi, Zze ucitelé ocenuiji jejich snahu, a poskytuji Zzakam prostor k vyjadieni (72%).
= 2/3 Zaku vnima, Ze ma moznost ukazat, co umi.

® Rozhodné ano m SpiSe ano m SpiSe ne ® Rozhodné ne T2B B2B

Ucitelé pouzivaji vice riiznych zpasobd,
kdyZ nas néco ugi. 34% 53% WYL 87% 13%
Ucitelé ocenuji moji snahu. 32% 46% 15% ISR 79% 21%
Ucitelé davaji pro:;c:;n k vyjadieni nazoru 2904 A 720 28%
Vyuka je pro mé SROZUMITELNA 17% 63% ISYZerl 81% 19%
V hodinach se hodné nauéim. 22% Y 72% 28%

Ve skole mam moznost ukazat, co umim. A 44% 25% 9% 66% 34%

93% 47%

Ucitelé uci jednotvarné.

Vétsina ucitell, které mam nebo jsem

mél/a, uéi podobnym zptsobem. 5% 48% 35% VAL 53% 47%

= e + is = e + is
Viichni 34ci (N=149) T2B = Rozhodné ano + Spise ano, B2B = Rozhodné ano + SpisSe ano

Ot: Nyni se zamysli se nad vyukou v hodinach. Opét oznag, nakolik s nim souhlasi$ nebo nesouhlasis. 23



PRISTUP ZAKA A JEHO ROZVOJ

Vsichni zaci A

=  TéméF 90% zakum deklaruje, Ze jim pomaha, kdyz ucitelé oceniuji jejich snahu, maji radost ze svych Skolnich uspéchu a snazi se ve
Skole podavat co nejlepsSi vykony.

= 80% zaku ma pocit, Ze se ve Skole rozviji (26% toto rozhodné deklaruje). 30% zaku se ale pfi vyuCovani nudi (4% to deklaruje
rozhodné).

= 58% zaku uvadi, Ze ma ve Skole dostatek pfilezitosti vénovat se vice svému oblibenému pfedmétu, projevi-li o to zajem.
= 1/3 Zakl nenachazi o prestavkach dostatek pfilezitosti k riznym aktivitam.

® Rozhodné ano m SpiSe ano = SpiSe ne mRozhodné ne Bez odpovédi T2B B2B
Pomaha mi, kd)gzn:rc]::Jtele ocenuji moji 43% 44% R 87% 13%
Mivam radost ze svych $kolnich tspéchi. 42% 40% IRCLZMY 83% 17%

Ve skole se snazim podavat co nejlepsi
vykony.
Mam pocit, ze se ve Skole rozvijim, tj.
naucim se nové véci.
Mam ve Skole dostatek prilezitosti vénovat

36% SYA! POMERG  88% 12%

13% &G 9% 21%

se vice svému oblibenému pfedmétu * 16% 42% 30% 11% 58% 42%
(0] prestavkaigzr:;m ::tsi\t,?ttée:" prilezitosti k 19% 46% 30% S 650 35%
Pravidelné se pfi vyuéovani nudim. 26% 44% 26% a4 /0% 30%

Viichni ¥4ci (N=149) * - pokud oto projevim zéjem. T2B = Rozhodné ano + Spise ano, B2B = Rozhodné ano + SpisSe ano

Ot: Nize jsou tvrzeni, ktera uvedli néktefi zaci o svém pristupu k vyuce. Nakolik se s nimi ztotoznuje$ Ty osobné&?
Ot: Jini zaci uvedli, jak se ve Skole rozviji. U kazdého tvrzeni opét oznac, nakolik s nim souhlasi$ nebo nesouhlasis.
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HODNOCENI VEDENIi SKOLY

VSichni zaci

= Spokojenost s vedenim Skoly je vysoka — 87% zaku deklaruje lidsky pfistup k détem (40% rozhodné) a 79% je presvédcena, Ze ve
vedeni Skoly jsou schopni lidé (41% rozhodné).

= 84% zaku uvadi, ze jim Skola poskytuje dostatek zkuSebnich pomucek, pevné presvédcena je o tom 1/3. Hypotéza: Jsou Zaci schopni
posoudit, co je obvyklé v poskytovani pomucek? Co si pfesné predstavuji pod slovem ,pomdicka“? Bylo by vhodné dale provest
kvalitativni Setfeni, co si Zaci pod pojmem pomdcky predstavuji, pfipadné dalSi otazky zacilené na efektivni pouzivani pomdcek.

m Rozhodné ano = Spie ano = Spise ne ® Rozhodné ne 2B B2B

Vedeni $koly ma k détem lidsky pfistup. MY 87% 13%

Myslim si, ze ve ve(?;rg.skoly jsou schopni 14% o 79% 21%

Skola mi poskytuje dostatek uéebnich

pomticek. 84% 16%

Viichni 34ci (N=149) T2B = Rozhodné ano + Spise ano, B2B = Rozhodné ano + SpisSe ano
Ot: Kromé uciteld ma na atmosféru ve $kole vliv i jeji vedeni. 25
To jsou ti, kdo Skolu Fidi (pani feditelka a pani zastupkyné). U kazdého tvrzeni opét ozna¢, nakolik s nim souhlasi$ nebo nesouhlasis.
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DOMACI UKOLY

VSichni zaci

= Polovina zaki ma Casto pocit, Zze ma vice domacich ukolu, nez by bylo tfeba (28% je o tom rozhodné pfesvédceno). Na druhou
stranu by 15% Zaku sneslo domacich ukoll o néco vice.

=  Pouze 26% zaku se domniva, ze maji ukoly smysl (vétsinou). 21% zaku si mysli, ze ukoly rozhodné smysl nemaiji.

® Rozhodné ano m SpiSe ano m SpiSe ne ® Rozhodné ne T2B B2B

Mam casto pocit, ze mam vic domacich

Gkold, nez by bylo tieba. 19% 50% 32%

Domaci ukoly maji podle mé vétSinou

smysl. 19% 26% 56%

Snesl/a bych klidné o néco vice domacich

P 5% 10%  16% 15% 67%

= e + is = e + is
Viichni 34ci (N=149) T2B = Rozhodné ano + Spise ano, B2B = Rozhodné ano + SpisSe ano

Ot: Nize jsou tvrzeni o domacich ukolech. Oznag, nakolik s nimi souhlasi$ nebo nesouhlasis. 26



N ES ROZU M ITE LNA WU KA m Rozhodné ano = SpiSe ano = Spise ne mRozhodné ne

y -

Vsichni zaci Vyuka je pro mé
SROZUMITELNA

15% 39

= 19% Zaku uvadi, ze je pro né
vyuka spiSe nebo rozhodné Nesrozumitelna vyuka je pro mé v predmétu... |
nesrozumitelna. Témer
polovina z nich uvadi, ze je pro

% ze vsech zaku

Matematika 2800 9%

x S AlnA Y Cesky jazyk 7%
e oerozumitena vyeke Y informatika 7%
pr‘f( rge “k,.aelina' f re.L”a Zemépis 6%
pak Cesky Jazyk a Informatika. Déjepis 6%

Anglicky jazyk 5%
. v o Obéanska a rodinna vychova 9
= Z pohledu v8ech 2ak( je ve yeno . >%

e . y « Fyzika 5%
vySe jmenovanych predmétech . .

. [ . Némecky jazyk 5%
vyuka nesrozumitelna u méné .
ne> 10% >ake Hudebni vychova 4%

0 u. Pfirodopis/Pfirodovéda 4%
Vytvarna vychova 4%

Konverzace z anglického jazyka 4%

Pracovni vychova 3%

Télesna vychova 2%

Francouzsky jazyk 2%

Cviceni z matematiky 3%

Chemie 1%

Vsichni Zaci (N=149), Ve vystupech zohlednéno, zda se dany pfedmét na prvnim/druhém stupni vyuéuje
Ot: Je pro Tebe vyuka vétSinou srozumitelna? 27
Ot: V jakych pfedmétech pro Tebe neni vyuka srozumitelna?




CO ZAKUM CHYBI K VYZITi O VELKYCH PRESTAVKACH

Navrhy na oziveni velkych prestavek

= 35% zakda uvedlo, ze nema o velkych
(N=149)

prestavkach dostatek prilezitosti
k riznym aktivitam.

karetni hry, deskové hry =/

., : .. . f v s dobrovolné chozeni ven |
= Mezi napady, jak ozivit velké prestavky a :

navysit tak spokojenost Zaku, se nejcastéji
objevoval pozadavek dostupnosti
vétsiho mnozstvi karetnich a
deskovych her.

Dale pak, aby chozeni ven na velkou
prestavku bylo dobrovolné.

Nékolik zaku zminilo, Ze by si pralo vétsi
klid na chodbach, méné hluku, sporl a
béhani, ¢i riznych naschvald od jinych
spoluzaka.

vétsi klid na chodbach a ve tridé
povoleni mobilnich telefonu
povolit mié

vice sportovnich aktivit, hristé
povoleni odejit z arealu Skoly
vétsi volnost v pohybu a smichu
povoleni chodit na toalety
odhluénéna knihova

poustét druhy stupen na chodbu

3%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

Vsichni Zaci (N=149)
Ot: Mam o velkych prestavkach dostatek pfileZitosti k rGznym aktivitam. 28
Ot: Co konkrétné navrhuje$ zménit (doplnit), aby bylo vice moznosti, jak se zabavit o velkych pfestavkach?




CO ZAKUM CHYBI K VYZITi O VELKYCH PRESTAVKACH

4. - 5. trida 6. - 7. tfida 8.-9. tfida

»povolit si vzit mic*

,byla by tam tfeba néjaka aktivita“

»reba aby pani ucitelka nam dovolila si hrat s kaplou®

»aby si déti hezky hraly a nebéhaly na chodbé ani ve

tride*

> »Aby starsi déti na déti dole nehazeli kapesniky atd.
to by byla zabava protoze nékdo si chce tam tfeba
hrat a oni si klidné na nas hazeji odpadky.“

> ,Lepsi sportovisté”

> ,Pridat néjaké deskovky*“

> ,O velké prestavce je to super tfeba hry s miem
ovSem to uvnitf nejde (ovSem to chapu ze nejde) ale
tfeba ve tfidach néjaké hry které by byly kdyz uz tak
vice pfistupné nez ze je ma pani ucitelka u sebe ve
stole “.

> ,hechci, aby spoluzaci fvali o pfestavkach. Rusi mé
to kdyz si s nékym povidam nebo kdyz si kreslim*

> »aby, mi kluci nenadavali a spoluzak do me

nebouchal®

YV V V V

Vsichni Zaci (N=149)

> ,pinpongovy stul ve Skole®

> ,ucitelky nas nenechaji nic delat (napf. béhat a

v

YV V V V V VYV V V V

povidat a smat se) “

,rizné hry do tfid, které by se nesmély nicit
popfipadé na kazdém stupni herni mistnost*

,2€ bude delSi pfestavka“
,Dovolit malovat na tabuli.”
»pujcovat kostky na DnD*
,odhluénéna knihovna, hristé“
»Poustét druhy stupen na chodbu.
,Chodit z arealu Skoly*

,Povolit telefon*

,chodit o pfestavkach ven z arealu

X i

,dovoleni jit na to druhy hfisté

“

»

YV V V V V

.,Nesmim si zapominat knizku doma, jinak je aktivit
dost.”

»vice karetnich her ktery ale netrvaji moc dlouho na
dohrani (uno, prsi) “

,Povoleni mobild*

,Méné arogantni ugitel(*

~otejné véci jako maji ve druhé tridé“

»,Chozeni na velké pfrestavky v zimé dobrovolné*
~Povolit telefony, nenutit chodit na velkou pfestavku
(Casto mi ucitelé feknou ze nemohu ani na zachod a
nechtéji pochopit Zze mam zenské problémy a
musim) “

> ,Prfidat do tfid vice karetnich her na pfestavky. “
> ,Kdyz z néjakého duvodu nechci jit ven, tak by bylo

dobré to respektovat”

,D0 Skoly zafidit hry a kdyz nékdo nebude chtit ven
tak nebude muset.”

»,Moc nevim, ale asi bych ocenila kdyby jsme
nemuseli povinné chodit ven “

»Zrusila bych povinné chozeni na velkou prestavku,
protoze jestli dal$i hodinu piSu ten nemam se na to
moc jak pfipravit (pripomenout) a nemam ani tolik
Casu. “

,Vic her pro prvni stupen*

Ot: Co konkrétné navrhuje$ zménit (doplnit), aby bylo vice moznosti, jak se zabavit o velkych pfestavkach?
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CO DALSIHO ZAKY TRAPI

= Témata, jeZ nebyly pokryty v dotazniku a zaky trapi, jsme
shrnuli do 2 hlavnich oblasti:

= Ugitelé (9% Zaku si stézuje na nepochopeni, arogantni
pfistup, nedostateCny zasah proti nevhodnému
chovani ostatnich spoluzakd, nespravedlivé
znamkovani apod.);

= Chovani spoluzakl (9% trapi chovani spoluzaka ze
tfidy, ale i z jinych tfid).

Vsichni Zaci (N=149)

(N=149)

Co dal$iho zaky trapi ‘

ucitelé a jejich pristup

chovani spoluzaki

rwv o

nedostatek micu (i prostoru) pro
velkou prestavku

domaci ukoly

méné prilezitosti pro rozvoj

9%

9%

3%

2%

1%

Ot: Je néco, co Té ve Skole &i ve spojitosti se Skolou trapi, ale v dotazniku jsi na to nenarazil/a? Prosim popi$ to svymi slovy.
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CO DALSIHO ZAKY TRAPI

4. - 5. trida

"Ve Skole mé nic netrapi, protoze

,2e se velmi ¢asto nudim® == jo jine skoly maji hodiny kde si ucitelé L‘J’él' skvélé.a dqbré ho“diny,
4 muzes vzit mobil delat co chcete.” a vsechno mi v nich de.
~Spoluzaci se ke meé takeé chovaji . L e
hezky a dé&ti z jinych tfid rovnéz.” ,,MOJl spolluza0| si me nevsimaji. Stltl se me
y ,Jediné co se mi nelibi je, Ze na jako by jsem byla néjaky plaz. Kdyz jsem
—_— prestavku (velkou) by bylo potieba néco trochu prehnala, tak se mi sméji nebo
vice mida.“ jsou na mé zli.”
,Trapi mé, Ze néktefi spoluzéci T — S

jsou nenormalni.”
mé& trapi to Ze se mi nejde ,Neékteré pani uCitelky napfiklad testy s tebou

g [ probiraji pokud ti nevyjdou dobfe ve tfidé pred

soustfedit mam s tim problém e ale o - _ 8
proto mam $patné znamky" ostatnimi a je to nepfijemné ocenila bych to tfeba
po Skole ne pfed spoluzaky.*

,Nic mé& netrapi co se ti¢e skoly a / | Bl

okoli Skoly*
Y ,Ne ale i kdyby mé néco trapilo, nechtél bych to fikat® J

Zaci 4.-5. tiid (N=47), vybrané odpovédi na ukazku

Ot: Je néco, co Té ve Skole &i ve spojitosti se Skolou trapi, ale v dotazniku jsi na to nenarazil/a? Prosim popi$ to svymi slovy. 31



CO DALSIHO ZAKY TRAPI

401 mé 2 5 i ,znamky pochopeni od ucitelt Ze je toho na mé
JMoc domacich tkola!!!!!Nemam HEpIMS 26 ha Zachocech Jsou D tadmn ko i
&as na volnodasové aktivity comé& | vzdycky devatacl ' )
413 ) e ——— f{f -
bavi | —_—
ot "nedlveéra k détem ze strany vedeni a
,Trapi me, ze ucitele nékdy nehodnoti férove pedagogického sboru. Radsi se vé&fi rodicim
Skolni skFifiky jsou ve Spatném a napriklad si nevSimaji, Zze nékdo podvadi. nez pravdomluvnym détem
stavu.” — e J I /
) T —
i A
»Znamkovani domacich dkold* ,Rada bych trochu zménila vzhled "svahu" pred
,vSichni jsou dost toxicky“ ) byvalou druzinou. Tam, kde rostou jahody atd.
) - Vysazela bych tam né&jaké hezké, pfijemné
kvétiny nebo kefe. A mozna jen trosku vic
,Prijde mi, Ze mé Zaci vyssich ro¢nikl (kluci, nebudu jmenovat) moc | vyzdobila chodby a tfidy. Asi spis tridy. Ale
nerespektuji, délaji si ze mé srandu, ale také dokazi pomoct, coz je hrozné hlavne bych zaky zapojila na néjake olympiady,
fajn. Zazila jsem obé& moZnosti. Myslim si, Ze mame na $kole hrozné fajn aby mohli mit néjake body ha prijimacky a
ucitele, ktefi mé respektuji. | zkuSenosti. |
. A /
—— /‘f .

Zaci 6.-7. tiid (N=49), vybrané odpovédi na ukazku

Ot: Je néco, co Té ve Skole &i ve spojitosti se Skolou trapi, ale v dotazniku jsi na to nenarazil/a? Prosim popi$ to svymi slovy. 32



CO DALSIHO ZAKY TRAPI

7€ | S a . . . _ _ ,nedostatek prostoru v rozvijeni véci co

ll,Jen Ze jsem vngrad ve Skole kdyz Nuti mé& do véci proti mé vili. * vl oot ckore . B

piSeme testy, déla se mi z toho trochu , 0 to skoro neoceni to me
Spatné a Casto téch testl je moc.” mrzi moje uspéchy

,,»»/

e jsou uditele arogantni® J ,Na velké prestavky se chodi ven i kdyz

skoro prsi, a je hrozna zima“ o . ‘L
—— P J ,Pripravka na ptulmafzky by r’nel byt
. — d’obrO\./oIny predmét ale byt ve
vyuce jen nehodnoceny s jinym
,R0zCiluje mi chovani uCitelem nez nas uc€i normalné”
spoluzaku* J »asi mi nic nevadi” J //
_
,Neékteri uCitelé nedokazou zastavit vyruSovani v hodiné. ,vadi mi jak se tu déti chovaji. A pfi hodinach je tézké se
Napomenou zaka, ale nedostanou ho k prestani.” néco naucit kdyz tam fvou atd. Takeé ucitelé jsou moc

mirni, chtélo by to byt vice dlUrazni a pfisnéjsi.

/

Zaci 8.-9. tiid (N=53), vybrané odpovédi na ukazku

Ot: Je néco, co Té ve Skole &i ve spojitosti se Skolou trapi, ale v dotazniku jsi na to nenarazil/a? Prosim popi$ to svymi slovy. 33



CO SE TI NAOPAK NA SKOLE LiBI

P )N ¢
Vsichni zaci

. . e ,Libi se mi Ze jsme takova pratelska ,Odbornost a kvality velké prestavky" J
»2€ tu mam spoustu kamaradu J_ Skola a mame vétSina dobry vztah “ J nékterych uditeld® B
. / >>\>»>l
~Jak nekteri ucCitelé oL ;
mluvi se 2&ky." Libi se mi nova ,na sténach jsou tfeba obrazy o o , . o
— 4 budova $koly* zaku a ruzne véci které to udélaji L,LiDI se mi mIS'[I:’II pratels'lfa kom’unlta.’lee se
- pFijemné;jsi. kterymi se bavim nemaji problém sdilet své
,UCivo je zabavné” ,__.--“‘"f " problémy s uciteli nebo ostatnimi zaky.”
S v,
~.] ,Pfijemné prostredi, pfijemni lidé, fajn ucitelé. Za mé je tahle e

_ Skola urcité jedna z téch lepsSi, pravda je, Ze nékteré mensi v s . Y
.mam rad kdyz chodime problémy jsem tu uz nékdy mél, ovSem to nebyly néjaké -Nejake typy aktivit. A hlavne

” X ; . N v . . . néjaké prijemné osobnosti ucitell
na vyuku ven ) zasadni problémy se Skolou, tedy za mé je tato Skola fajn. : Prj N o x «
—_— a ostatnich zaméstnancu skoly.

>“‘~»,>»/ —_— -

nékeefi ucitelé maji | 33| Mo se milibinova jidelna.s | -VSechno® | tgloovik a basket a tvorba vybusnin® |

smysl pro humor* -

S v . e : x ¢ v , .
e ,ve Skole se mi libi Ze postupem ,Mame hrozné hodny a ,nedé&lame si tak moc naschvaly a
¢asu se bavim s ostatnimi lidmi , sympaticky ucitele nezalujeme na sebe (néktefi) “
Jiditelka je super® J se kterymi jsem se nebavila “ —_—
T .Neéktefi ucCitelé jsou mili a pratelsky.” J

Vsichni Zaci (N=149), vybrané odpovédi na ukazku

Ot: Je naopak néco, co se Ti ve Skole libi, ale v dotazniku jsi na to nenarazil/a? Prosim popis$ to svymi slovy. 34



Dekujeme za pozornost




